

# 送祝福 听意见 谋发展 市领导走访慰问经济开发区企业

8日,市领导吕群勇、陈剑云,市检察院检察长王宪峰带领经信局、科技局、安监局等部门走访了经济开发区部分春节后复工复产企业,向企业负责人送去我市发展工业的政策红包。开发区党委书记、管委会主任朱长林陪同走访。



吕群勇一行与企业负责人座谈交流

记者 徐敏

很有发展前景。吕群勇说。

在奥创工贸有限公司,吕群勇一行看到了小小保健按摩器材的大市场。该公司主要致力保健按摩器材和高科技电子产品研发和生产。

在科学管理基础上,奥创公司凭借自己雄厚的经济实力,敏锐的市场洞察力,快速的行动力,已在保健按摩器材这块领域占据了自己的一席之地,并赢得了同行业的赞誉与认可。

值得一提的是,奥创公司重点发展下属的研发部及生产部,从而形成了以高科技产品研发的生产为基础,以国际贸易为龙头的工商贸一体化的全面发展格局。不论是从经济实力、企业管理,对市场的把握,还是从产品本身的科技含量和品质来看,这家企业已成为开发区很有发展潜力的企业新秀。

吕群勇一行鼓励该公司负责人要有底气、有信心做大做强,提高产品的质量的同时,加大企业宣传力度,从而提升企业自身竞争力。

我们公司员工的流动性比较少,因为在公司的员工都是需要操

作机器设备,要求比较高,公司在福利、待遇上都比较好,员工也都留住,开工当天,员工就基本上都回来了,达到95%以上。在浙江顺虎铝业有限公司,该公司负责人程拥军向吕群勇一行汇报一个又一个好消息。

顺虎公司做铝镁合金材料,从铝锭的熔化到铝板的精加工,都是公司自主生产。春节这段时间,该公司生意非常红火,铝板经销商需要进货,很多企业开工也需要进货。公司刚一开工就迎来了一波销售旺季。

这几年,顺虎公司进行了一系列的技术改造,机器换人,用工人员并没有增多,全公司加起来也不到100人,但公司的产值却达到了近3亿元,纳税700多万元。

当得知顺虎公司今年打算从德国和韩国再引进一些先进的设备,进行技术改造时,吕群勇一行及时送上了有关从国外引进技术设备减免关税和工商(统一)税的相关政策,鼓励该公司加足马力,做好转型升级。

进价280元卖1500元

且来历不明

## 这样的美容针 怎能随便打

记者 徐敏 通讯员 陈旭红

爱美之心,人皆有之。如今,美容针已成了明星们的“美容营养餐”。尽管美容针价格不亲民,但由于操作简单见效快,也受到了越来越多的爱美人士的追捧。

然而,美容针也存在不小的造假风险,有一些人没有行医资格证,美容针来历不明,竟做起了美容事业。

近日,经济开发区派出所民警通过微信朋友圈的线索,破获了一起美容针售假案,并在西城街道某小区内抓获嫌疑人陈某、吕某,当场查获了标注是韩国进口的玻尿酸和肉毒素数瓶,还有盐水、麻醉药等药品。

民警在办案中了解到,打针的美容师叫陈某,今年23岁,来自武义。

去年,陈某前往韩国济州岛某美容整形医院学习注射,没有任何从医资格,通过学习获得了该医院颁发的注射资格证书。

去年9月,陈某从该医院购进玻尿酸、肉毒素共计16盒。同时,她还想方设法买到麻药、肾上腺素、氯化钠注射液、碘伏消毒液等药品。

药品准备齐全,陈某自知没有合法的经营资格,就想到了拉拢朋友一起做。去年11月,陈某找到永康好友吕某,以进货价的价格帮吕某打了一针肉毒素瘦脸针,并提议吕某帮忙介绍永康这边的生意,一起赚钱。

两人一拍即合,商量好三七分成。吕某通过发布微信朋友圈,不间断帮陈某招揽生意。如果有生意,吕某就去武义接来陈某,在市区开一间宾馆给客人打针。直至被警方抓获,两人一直合作到今年1月底共赚取了10000多元。

调查中,办案民警发现,陈某从韩国购进的玻尿酸、肉毒素等药品盒上只有韩文和英文,均没有中文介绍。

陈某交代,打玻尿酸可以让鼻子、下巴变长,一支的进货价是280元,售价是1500元,而肉毒素也称瘦脸针,一支进货价是500元,售价是1800元。至于药品真假、注射安全与否,陈某也不得而知。当民警问陈某为什么要做这个时,陈某坦言自己怀孕在家没有工作没有收入,就想到了这种比较轻松赚钱的办法。

经相关部门认定,根据《药品管理法》第一百条,陈某所购的玻尿酸和肉毒素属于进口药品,但未经国家注册批准,予以认定为按假药论处。

民警提醒广大爱美人士,在我国,所有进口药品必须经过审查,不仅要取得进口药品认证证书,还要取得进口药品的通关单,以及抽查检验。非正常渠道进口的药物,一律按假药论处。

目前,陈某和吕某因涉嫌销售假药均已被公安机关取保候审,案件还在进一步调查中。

## 永康农商银行开发区支行送金融到兰街村 与村民一起包饺子吃汤圆

记者 徐敏 通讯员 白原野 程晨

10日,经济开发区兰街村的文化礼堂热闹不已。永康农商银行开发区支行的员工与该村村民欢聚一堂,包饺子、吃汤圆,共迎元宵佳节到来。

当天上午,记者在现场看到,村民和开发区支行的员工系着围裙,围在一张张圆桌前,剁馅、调馅、包饺子,忙得不亦乐乎。

他们围坐在一起拉家常、话年景,气氛温馨融洽,就像一家人。在包饺子之余,开发区支行的员工还不忘向村民传授防范金融诈骗的小妙招,提醒村民提高防范意识。

听说农商行要过来搞活动,上午8点不到,村里这些会包饺子的巧妇就过来帮忙了。兰街村党支部书记金仙桥介绍。

这边,巧妇们包饺子忙活着,文化礼堂的老年食堂内却是热气腾腾一片,锅里翻腾的饺子和汤圆寓意着新年充满活力,新年新气象。

很快,一锅锅煮熟的汤圆和饺



永康农商银行开发区支行员工与村民一起包饺子

子出锅,村民们端着一碗碗热腾腾、香喷喷的水饺和汤圆,细细品味着,还不忘对饺子的口感和卖相进行一番评比。席间,该村一些能歌善舞的大妈大爷踊跃唱歌助兴,使得元宵佳节的气氛更加浓郁了。

饺子很香,汤圆很甜,甜到我们的心里了,很感谢农商行给我们送来了元宵宴。该村85岁的村民徐康兴和老伴陈梅冬坐在文化礼堂广场前,沐浴着暖暖的阳光,脸上的

笑容真切地诠释了幸福感。

当得知到村里还有一些行动不便的老人和困难户,该行员工在村委的带领下,将包好的饺子亲自送到他们家里,送上节日的祝福。

该行行长姚杏莉告诉记者,长期以来,永康农商银行始终履行社会责任,本着“情系三农、服务三农”的理念,致力为客户提供全面、高效、优质的金融服务,用自身实际行动,诠释农信的风采。